



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS URUÇUCA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VAGAS REMANESCENTES 2019.2

ONDE SE LÊ

**QUADRO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	11/07/19
Impugnação do Edital	12/07/19
Divulgação e Inscrições	15 a 22/07/19
Divulgação da lista de Inscritos	23/07/219
Recurso da Inscrição	24/07/19
Divulgação de lista de inscritos pós-recurso	25/07/19
Realização da Entrevista	29 e 30/07/19
Recurso da Pós Entrevista	31/07/19
Publicação de resultado Final	01/08/19
Matrícula	02 a 6/08/19

LEIA-SE

**QUADRO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	11/07/19
Impugnação do Edital	12/07/19
Divulgação e Inscrições	15 a 26/07/19
Divulgação de Lista de Inscritos	26/07/19
Realização da Entrevista	29/07/19
Recurso da Pós Entrevista	30/07/19
Publicação de resultado Final	31/07/19
Matrícula	01/08/19
Início das aulas	01/08/19